

体育

◎两年栽在同一道坎

无论是之前的上海大师杯,还是如今的上海大师赛,纳达尔从未在上海滩讨到便宜。今年,纳达尔被德约科维奇拉下世界第一的宝座。要重回巅峰,纳达尔就需要在大赛中取得好成绩。尤其是今年上海大师赛,小德和费德勒没来,造就了纳达尔最好的登顶机会。只不过想得没有做得好,纳达尔虽然在上一轮比赛中轻松横扫同胞洛佩兹晋级,但是梦魇在第三轮发生了。非常巧合的是,去年纳达尔来到上海大师赛,也是止步十六强,而当天上海也是下起小雨,所以中央球场关闭了顶棚,变成了室内场。而纳达尔的对手也是一位老将,奥地利人梅尔泽。一切环境看上去和去年差不多,还是在纳达尔最不喜欢的室内场地,而这次的对手变成了德国老将梅耶尔。而纳达尔继续“霉”开二度,同样在第三轮栽了跟头。

之前纳达尔已经对频繁更换网球表示不满,他认为上海赛的网球比较小,球速非常快,落地也不规则,一切都很难把握,也没有足够的时间适应。但这次输球后,纳达尔没有说场地、没有说网球,只是把原因归结到自己身上,“是我自己表现得不好,赛前我觉得状态不错,但是我犯了很多错误,所以只能说这个比赛不属于我”。而输掉了比赛,纳达尔今年已经和第一基本无缘,所以他也只能展望,“希望在下一个赛季能有更强的力量”。

◎上海赛人气靠谁救

纳达尔也许不是上海球迷最喜爱的球星,但不可否认的是,纳达尔却是今年上海大师赛的“票房良药”。前三个比赛日,上海大师赛的上座率凄惨不已,可以容纳15000名观众的中心球场即便在黄金时段,上座率也不足两成,对于ATP1000大师赛而言,这样的上座率确实有点寒酸。

而这一切就在纳达尔第三轮比赛后,另一位晋级八强的选手多尔戈波洛夫就在新闻发布会上感慨比赛无人喝彩,“这是大师赛第三轮比赛,但是你感受不到任何气氛,只能逼着自己好好打。”

# 纳豆黄了

## 纳达尔爆大冷, 止步上海大师赛十六强

浦江上,冷风吹。在上海阴雨飘飘的时候,维系今年上海大师赛最强人气的纳达尔让全部球迷跌碎了眼镜。13日,在上海大师赛第三轮的比赛中,赛会头号种子纳达尔0:2不敌德国老将梅耶尔,爆冷无缘八强。



尔出现的时候有所改变,由于有纳达尔登场,上座率超过一半,现场主持人介绍纳达尔时,主赛场也在今年第一次响起了雷鸣般的掌声。看台的四面八方都可以看到西班牙国旗,所有的声音都能淹没在“加油,RAFA”的浪潮中。就连新闻发布会,也只有纳达尔能让整个新闻发布厅坐满。

尽管组委会说大赛后三天的门票已经售罄,但是场地坐不满却是事实。现在连纳达尔都被淘汰了,之后似乎只能靠穆雷撑场,只是不知道球迷们会不会买账。希望今年上海大师赛的人气不会随着纳达尔离开,徒留下球迷的想念、组委会的悲伤。

◎二人转变成一枝独秀

没有费德勒,没有小德,本来以为上海大师赛会是纳达尔和穆雷的二人转。只不过随着纳达尔爆冷被淘汰,这个二龙戏珠的戏码是难以上演了,只剩下穆雷一枝独秀。

管是成绩还是运气都堪称最佳,上周的东京赛,他就在决赛中苦战三盘逆转了纳达尔,以绝地重生的方式终结了对阵西班牙小天王的六连败。而且今年的四大满贯赛事,穆雷全部打进四强,堪称他最稳定的赛季。所以尽管在第二盘被瓦林卡扳回一盘,但穆雷还是稳住阵脚,展现了卫冕冠军的气势。

事后证明,穆雷的胜利总算是保住了上海大师赛BIG4的独苗,也保持了连续12场不败。保持这种势头,穆雷卫冕上海大师赛的前途将一片光明。而一旦卫冕成功,他就将超越费德勒上升到世界第三的位置,以这种方式结束自己的亚洲之旅,那肯定是穆雷最想要的。

本报记者 许恺玲 (上海10月13日电)

齐鲁晚报 分类广告 全省发行效果好! 最低200元 订版热线: 0531-67894411 67894422 67894400 办理地址: 解放路112号历东商务大厦1208

酒水招商 茅台镇教世家酒业招商 沪酒经销商二万送车 内衣连银广价五供利干 大型装修公司 碧泉 赛浩干洗招区域代理 电子工业设备 新华书店 济宁地区

电暖采暖炉招商 海盟快运招加盟商 一天净赚1000元 收构景芝、沂州股票 新兴垄断项目 地区招商 康龙烟花爆竹公司 中天快递 诚招加盟 淘金物流新模式 手·机·配·装 吧台式小火锅招商 低碳环保电暖器招商 足不出户在家挣钱 全新产品招商 山东省工商行政管理局 山东省消费者协会